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 CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás ONCE HORAS do día VINTE E OITO DE 
ABRIL DE 2026, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primeira, e salvo 
que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
A PRESIDENTA, 

 
 

ORDE DO DIA 
 

 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta e un de 

marzo de dous mil vinte e seis. 
 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 

 

2. Proposta de aprobación da adhesión da Deputación provincial ó convenio entre a 
Axencia de Administración Tributaria e a Federación Española de Municipios e 
Provincias para a recadación en vía de prema dos recursos de dereito público das 
corporacións locais. 
 

3. Proposta de aprobación da aceptación da delegación de competencias de 
recadación en período executivo das taxas liquidadas polo Consorcio Provincial de 
Lugo para a prestación do Servizo contra Incendios e Salvamentos  en favor da 
Deputación de Lugo. 
 
 

--oo0oo— 
 

4. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo para reclamar á Xunta de Galicia 
medidas urxentes para evitar a forte baixada de prezos do leite en orixe das 
ganderías da provincia de Lugo.. 

Deputación de Lugo
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5. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia un cambio de 

modelo na xestión da prevención de lumes forestais. 
 

6. Moción do Grupo Provincial Socialista para o reforzo do sistema público de 
emerxencias na montaña lucense e garantir unha resposta eficaz en todo o 
territorio da provincia de Lugo. 
 

7. Moción do Grupo Provincial do BNG en defensa das traballadoras e traballadores 
galegos contra a criminalización das baixas laborais por parte do goberno da Xunta 
de Galicia. 
 

8. Moción Moción do Grupo Provincial Popular para solicitar á Deputación de Lugo 
que garanta o servizo de emerxencias nos concellos da provincia de menos de 
20.000 habitantes. 

 
9. Moción do Grupo Provincial Popular para instar ao Goberno provincial a dar 

cumprimento á sentenza do TSXG e abrir e poñer en funcionamento o centro de día 
e residencial comarcal de Becerreá. 

 
 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACIÓN 
 

 
10. Dación de conta do informe resumen anual sobre o control interno 

correspondente a dous mil vinte e cinco. 
 

11. Dación de conta do acordo da Xunta de Goberno de data trinta de xaneiro de dous 
mil vinte e cinco, relativa á modificación/substitución de investimentos incluídos 
no Plan Deputación dous mil vinte e cinco dos Concellos de A Fonsagrada e 
Baleira. 

 
12. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 

marzo de dous mil vinte e seis.  
 
13. Comunicacións da Presidencia. 

 
14. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 
 


